
COPIA 

 
 

 

COMUNE DI GOLFO ARANCI 
Provincia di Olbia - Tempio  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

Numero  4   Del    28-04-15 
 
 

 
 
 

L'anno  duemilaquindici il giorno  ventotto del mese di aprile alle ore 16:00, 

in Golfo Aranci e nella sala delle Adunanze della Casa Comunale, convocato nei 

modi e nelle forme di legge con avvisi in iscritto contenenti l’elenco degli oggetti 

da trattare, spediti dal Sindaco e notificati ai singoli Consiglieri, come risulta da 

dichiarazione in atti, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione Ordinaria in 

Prima convocazione in seduta Pubblica.  

Dei Signori Consiglieri assegnati a questo Comune e in carica:  

 
   FASOLINO GIUSEPPE P CHIOCCA MARIO P 
MULAS MARIO P DEL GIUDICE GENNARO MARCO P 
LANGELLA GIUSEPPE P MUNTONI GIORGIO P 
DEROSAS GIORGIO P DEGORTES GIOVANNI MARIA P 
ASTARA PRONTU GIOVANNI A DESINI MARCO COSIMO P 
MADEDDU PAOLO P GUAGLIUMI GIORGIO P 
ROMANO LUIGI P   
   
ne risultano presenti n.  12 e assenti n.   1.  

 

Assume la presidenza il Signor DEROSAS GIORGIO in qualità di Presidente 

assistito dal Segretario  Bullitta Dr.Ssa Maria Giuseppa.. 

 

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta.  

Oggetto: INTERROGAZIONE DEL GRUPPO DI MINORANZA "INSIEME PER  GOLFO 
ARANCI"  PROT. 4281 DEL 15.04.2015 - RIQUALIFICAZIO NE DELL'AREA DENOMINATA 
LA PICCOLA.  



 

DELIBERA DI CONSIGLIO n. 4 del 28-04-2015 - Pag. 2 - COMUNE DI GOLFO ARANCI 

…… in continuazione di seduta 
 

Il Presidente 
 
iIlustra e pone in discussione l’interrogazione prot. 4281 del 15.04.2015 ad oggetto 
"Riqualificazione dell'area denominata La Piccola" con la quale il gruppo consiliare di 
minoranza “Insieme per Golfo Aranci” chiede, con riferimento alla deliberazione della 
Giunta Comunale n. 19 del 03.04.2015 relativa all’incarico della progettazione e 
direzione dei lavori di riqualificazione dell’area in questione, quanto segue: 
1. di conoscere gli indirizzi di sviluppo che l’attuale amministrazione prevede 

nell’area in oggetto; 

2. di conoscere quali iniziative ha intrapreso e sta intraprendendo l’amministrazione 

per acquisire l’area denominata “La Piccola” attualmente di proprietà di terzi; 

3. di sapere ai sensi di quale dispositivo di legge viene affidato un incarico di 

progettazione e direzione dei lavori in un’area di cui il Comune non vanta la 

proprietà; 

4. in caso di mancata acquisizione dell’area come si pensa di retribuire l’incaricato 

della progettazione. 

 
 
Prende la parola il Sindaco che manifesta il disagio per la risposta in quanto sottolinea 
che è stata seguita correttamente la procedura.  
Ricorda che gli indirizzi dell’amministrazione sono già noti in quanto inseriti nel 
“Documento Programmatico 2014-2019” del quale il Consiglio Comunale ha preso 
atto nell’ottobre 2014. 
Precisa, ricordando le prescrizioni della normativa in materia, che per procedere 
all'espropriazione dell’area è necessario progettare l'opera pubblica da realizzare e 
affidare l'incarico per poter perseguire tale obiettivo. L'incarico è stato affidato all'Ing. 
Diego Ciceri, Responsabile del Servizio Lavori Pubblici - Manutenzioni - Affari Generali 
e Contratti del Comune di Golfo Aranci. 
Il progetto consiste nella realizzazione di una piazza e un parco urbano che valorizzerà 
quello che rappresenta ormai il "Cuore del Paese" è verrà portato nel prossimo 
Consiglio. 
Interviene il consigliere Muntoni che chiede chiarimenti circa le volumetrie esistenti in 
quel comparto. 
Il Sindaco risponde che con l’approvazione del PUC si è provveduto ad uno stralcio 
delle volumetrie che insistevano nel comparto che verrà riqualificato. Le volumetrie 
residuali saranno spostate nell’attuale parcheggio situato nel piazzale adiacente La 
Capricciosa. 
Il consigliere Muntoni  chiede di poter partecipare attivamente con il Gruppo di 
minoranza nella fase di realizzazione del progetto di modifica della destinazione 
dell'area "La Piccola". 
Il Sindaco apprezza la proposta e li invita a presentarsi nei giorni a seguire per 
visionare quanto già progettato ed infine sottolinea che con il progetto della Piccola, 
l'attuale Amministrazione raggiunge, insieme anche ai Piani di lottizzazione per 
l'edilizia convenzionata, i due obiettivi che si era posta. 
La minoranza afferma che si ritiene moderatamente soddisfatta delle risposte 
ricevute. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  
 

 
Il Segretario Il Presidente 

F.to Bullitta  Maria Giuseppa. F.to DEROSAS GIORGIO 
 

_______________________________________________________________ 
 
Certifico che  la presente deliberazione è in corso di pubblicazione ai sensi di 
legge dal 11-05-15 al giorno 26-05-15. 
 
Golfo Aranci, 11-05-15 

 
IL SEGRETARIO COMUNALE  

                                                     F.to Bullitta Maria Giuseppa 
 
 
La presente copia è conforme all’originale. 
 
Golfo Aranci, lì 11-05-2015 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Bullitta Maria Giuseppa 


